



平成 19 年 11 月 20 日

各 位

会 社 名 日 本 特 殊 陶 業 株 式 会 社
代 表 者 取 締 役 社 長 加 藤 倫 朗
(コード番号 5334 東証・名証第 1 部)
問 合 せ 先 取 締 役 経 理 部 長 柴 垣 信 二
T E L (052) 872-5918

(訂正)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の訂正について

当社が、平成 19 年 10 月 30 日に公表しました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部訂正がありましたので、以下のとおりお知らせ致します。

なお、訂正箇所は下線太字で表示しております。

4 . 中間連結財務諸表

(1) 中間連結貸借対照表

【訂正前】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間連結会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		前連結会計年度末 (平成 19 年 3 月 31 日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
資産の部							
流動資産							
現金及び預金		66,364		58,187		58,445	
受取手形及び売掛金		61,341		56,694		61,716	
有価証券		18,260		13,037		17,789	
たな卸資産		57,326		73,038		65,433	
繰延税金資産		8,104		10,467		9,960	
その他		9,268		7,544		10,286	
貸倒引当金		242		307		302	
流動資産合計		220,424	55.7	218,661	50.1	223,328	54.0
固定資産							
有形固定資産	1						
建物及び構築物		40,516		63,206		43,687	
機械装置及び運搬具		40,687		47,771		43,829	
土地		16,584		18,955		16,846	
建設仮勘定		5,994		10,937		12,638	
その他		1,998		2,587		2,265	
有形固定資産合計		105,781	26.7	143,458	32.9	119,267	28.8
無形固定資産							
ソフトウェア		333		1,174		946	
のれん		594		9,807		753	
無形固定資産合計		927	0.2	10,981	2.5	1,699	0.4
投資その他の資産							
投資有価証券		65,941		58,491		64,941	
繰延税金資産		1,077		1,356		1,263	
その他		2,005		3,675		3,376	
貸倒引当金		89		113		108	
投資その他の資産合計		68,934	17.4	63,408	14.5	69,472	16.8
固定資産合計		175,643	44.3	217,848	49.9	190,440	46.0
資産合計		396,068	100.0	436,510	100.0	413,769	100.0

【訂正後】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)		前連結会計年度末 (平成19年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
資産の部							
流動資産							
現金及び預金		28,694		26,227		24,375	
受取手形及び売掛金		61,341		56,694		61,716	
有価証券		55,930		44,997		51,859	
たな卸資産		57,326		73,038		65,433	
繰延税金資産		8,104		10,467		9,960	
その他		9,268		7,544		10,286	
貸倒引当金		242		307		302	
流動資産合計		220,424	55.7	218,661	50.1	223,328	54.0
固定資産							
有形固定資産	1						
建物及び構築物		40,516		63,206		43,687	
機械装置及び運搬具		40,687		47,771		43,829	
土地		16,584		18,955		16,846	
建設仮勘定		5,994		10,937		12,638	
その他		1,998		2,587		2,265	
有形固定資産合計		105,781	26.7	143,458	32.9	119,267	28.8
無形固定資産							
ソフトウェア		333		1,174		946	
のれん		594		9,807		753	
無形固定資産合計		927	0.2	10,981	2.5	1,699	0.4
投資その他の資産							
投資有価証券		65,941		58,491		64,941	
繰延税金資産		1,077		1,356		1,263	
その他		2,005		3,675		3,376	
貸倒引当金		89		113		108	
投資その他の資産合計		68,934	17.4	63,408	14.5	69,472	16.8
固定資産合計		175,643	44.3	217,848	49.9	190,440	46.0
資産合計		396,068	100.0	436,510	100.0	413,769	100.0

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

		前中間連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
区分	注記 番号	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間(当期)純利益		26,208	23,601	53,385
減価償却費		8,675	10,867	18,861
のれん及び負ののれんの償却額		77	101	178
退職給付引当金の増加または減少()		22	57	38
受取利息及び配当金		985	1,382	2,203
持分法投資利益		452	504	481
支払利息		388	315	906
投資有価証券売却益		17	13	85
固定資産売却益		20	3	55
固定資産処分損		237	257	610
売掛債権の減少または増加()		7,014	7,342	5,920
たな卸資産の増加		5,964	2,993	11,928
仕入債務の減少()または増加		4,100	1,283	2,432
その他		108	667	233
小計		25,145	35,696	55,895
利息及び配当金の受取額		1,004	1,338	2,171
利息の支払額		391	254	908
法人税等の支払額		11,730	12,243	20,676
営業活動によるキャッシュ・フロー		14,027	24,537	36,481
投資活動によるキャッシュ・フロー				
定期預金の純増減額		20	3,411	3,326
有価証券の取得による支出		5,196	25,994	17,829
有価証券の売却による収入		13,440	32,744	26,929
投資有価証券の取得による支出		341	2,746	845
投資有価証券の売却による収入		21	42	3,101
子会社株式の追加取得による支出				562
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	2		10,878	
有形固定資産の取得による支出		15,713	26,300	36,420
有形固定資産の売却による収入		95	82	210
貸付金の純増減額		3	18	16
その他		170	263	816
投資活動によるキャッシュ・フロー		7,889	29,920	22,924
財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額		1,420	9,999	4,942
社債の発行による収入			19,893	
社債の償還による支出				10,000
少数株主の増資引受による払込額				248
自己株式の取得による支出		3,518	73	3,601
自己株式の売却による収入		4	5	6
配当金の支払		2,441	2,856	5,527
その他		111	68	111
財務活動によるキャッシュ・フロー		4,646	6,900	14,042
現金及び現金同等物に係る換算差額		68	895	1,561
現金及び現金同等物の増減額		1,560	2,413	2,046
現金及び現金同等物の期首残高		43,304	41,257	43,304
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	1	44,864	43,670	41,257

【訂正後】

		前中間連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成19年4月1日 至平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
区分	注記 番号	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間(当期)純利益		26,208	23,601	53,385
減価償却費		8,675	10,867	18,861
のれん及び負ののれんの償却額		77	101	178
退職給付引当金の増加または減少()		22	57	38
受取利息及び配当金		985	1,382	2,203
持分法投資利益		452	504	481
支払利息		388	315	906
投資有価証券売却益		17	13	85
固定資産売却益		20	3	55
固定資産処分損		237	257	610
売掛債権の減少または増加()		7,014	7,342	5,920
たな卸資産の増加		5,964	2,993	11,928
仕入債務の減少()または増加		4,100	1,283	2,432
その他		108	667	233
小計		25,145	35,696	55,895
利息及び配当金の受取額		1,004	1,338	2,171
利息の支払額		391	254	908
法人税等の支払額		11,730	12,243	20,676
営業活動によるキャッシュ・フロー		14,027	24,537	36,481
投資活動によるキャッシュ・フロー				
定期預金の純増減額		1,549	711	836
有価証券の純増減額		6,673	9,449	11,589
投資有価証券の取得による支出		341	2,746	845
投資有価証券の売却による収入		21	42	3,101
子会社株式の追加取得による支出				562
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	2		10,878	
有形固定資産の取得による支出		15,713	26,300	36,420
有形固定資産の売却による収入		95	82	210
貸付金の純増減額		3	18	16
その他		170	263	816
投資活動によるキャッシュ・フロー		7,889	29,920	22,924
財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額		1,420	9,999	4,942
社債の発行による収入			19,893	
社債の償還による支出				10,000
少数株主の増資引受による払込額				248
自己株式の取得による支出		3,518	73	3,601
自己株式の売却による収入		4	5	6
配当金の支払		2,441	2,856	5,527
その他		111	68	111
財務活動によるキャッシュ・フロー		4,646	6,900	14,042
現金及び現金同等物に係る換算差額		68	895	1,561
現金及び現金同等物の増減額		1,560	2,413	2,046
現金及び現金同等物の期首残高		43,304	41,257	43,304
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	1	44,864	43,670	41,257

(6) 中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

【追加】

(表示方法の変更)

(中間連結貸借対照表)

従来「現金及び預金」に含めて表示していた譲渡性預金は、「金融商品に関する会計基準」(企業会計基準第10号 最終改正平成19年6月15日)、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第14号 最終改正平成19年7月4日)、「『中間連結財務諸表の用語、様式及び作成方法に関する規則』の取扱いに関する留意事項について」(最終改正平成19年10月2日)及び「金融商品会計に関するQ & A」(最終改正平成19年11月6日)が改正されたことに伴い、当中間連結会計期間末より「有価証券」に含めて表示しています。

なお、前中間連結会計期間末及び前連結会計年度末は、比較容易性の観点から当期の表示に合わせ組替再表示しています。

(中間連結キャッシュ・フロー計算書)

上記中間連結貸借対照表の表示方法の変更に記載のとおり、定期預金の主な構成要素であった譲渡性預金の取扱いが有価証券となったことから、従来「定期預金の純増減額」に含めていた預入期間が3ヶ月を超える譲渡性預金の増減額は、当中間連結会計期間から「有価証券の純増減額」に含めて表示しています。また、従来の「有価証券の取得による支出」と「有価証券の売却による収入」は合算して「有価証券の純増減額」として表示しています。

なお、前中間連結会計期間及び前連結会計年度は、比較容易性の観点から当期の表示に合わせ組替再表示しています。

(7) 中間連結財務諸表に関する注記事項

(中間連結キャッシュ・フロー計算書関係)

1 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高と中間連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

【訂正前】

	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)	前連結会計年度末 (平成19年3月31日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
現金及び預金勘定	66,364	58,187	58,445
有価証券勘定	18,260	13,037	17,789
計	84,625	71,224	76,234
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	24,501	17,519	20,193
ユーロ円債等	15,258	10,034	14,783
現金及び現金同等物	44,864	43,670	41,257

【訂正後】

	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)	前連結会計年度末 (平成19年3月31日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
現金及び預金勘定	28,694	26,227	24,375
有価証券勘定	55,930	44,997	51,859
計	84,625	71,224	76,234
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	8,521	8,299	8,273
預入期間が3ヶ月を超える譲渡性預金	15,980	9,220	11,920
ユーロ円債等	15,258	10,034	14,783
現金及び現金同等物	44,864	43,670	41,257

5 . 中間財務諸表等

(1) 中間貸借対照表

【訂正前】

区分	前中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		前事業年度末 (平成 19 年 3 月 31 日)	
	金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	構成比(%)
資産の部						
流動資産						
現金及び預金	41,668		32,497		35,921	
受取手形	712		625		719	
売掛金	63,787		63,990		62,482	
有価証券	18,260		13,036		17,789	
たな卸資産	27,588		32,584		28,587	
繰延税金資産	4,226		4,704		5,266	
その他	12,285		12,941		12,582	
貸倒引当金	8		8		9	
流動資産合計	168,520	49.3	160,373	43.2	163,340	46.8
固定資産						
有形固定資産						
建物	32,370		50,329		34,500	
機械及び装置	34,999		39,419		37,185	
その他	21,096		29,490		28,470	
有形固定資産合計	88,466	25.9	119,239	32.1	100,157	28.7
無形固定資産						
ソフトウェア	245		1,060		872	
無形固定資産合計	245	0.1	1,060	0.3	872	0.3
投資その他の資産						
投資有価証券	59,552		53,475		58,418	
関係会社株式	16,862		29,522		18,222	
その他	8,003		7,907		7,909	
貸倒引当金	88		85		85	
投資その他の資産合計	84,329	24.7	90,819	24.4	84,464	24.2
固定資産合計	173,040	50.7	211,119	56.8	185,493	53.2
資産合計	341,560	100.0	371,493	100.0	348,834	100.0

【訂正後】

区分	前中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		前事業年度末 (平成 19 年 3 月 31 日)	
	金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	構成比(%)
資産の部						
流動資産						
現金及び預金	3,998		537		1,851	
受取手形	712		625		719	
売掛金	63,787		63,990		62,482	
有価証券	55,930		44,996		51,859	
たな卸資産	27,588		32,584		28,587	
繰延税金資産	4,226		4,704		5,266	
その他	12,285		12,941		12,582	
貸倒引当金	8		8		9	
流動資産合計	168,520	49.3	160,373	43.2	163,340	46.8
固定資産						
有形固定資産						
建物	32,370		50,329		34,500	
機械及び装置	34,999		39,419		37,185	
その他	21,096		29,490		28,470	
有形固定資産合計	88,466	25.9	119,239	32.1	100,157	28.7
無形固定資産						
ソフトウェア	245		1,060		872	
無形固定資産合計	245	0.1	1,060	0.3	872	0.3
投資その他の資産						
投資有価証券	59,552		53,475		58,418	
関係会社株式	16,862		29,522		18,222	
その他	8,003		7,907		7,909	
貸倒引当金	88		85		85	
投資その他の資産合計	84,329	24.7	90,819	24.4	84,464	24.2
固定資産合計	173,040	50.7	211,119	56.8	185,493	53.2
資産合計	341,560	100.0	371,493	100.0	348,834	100.0

(4) 中間財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

【追加】

(表示方法の変更)

(中間貸借対照表)

従来「現金及び預金」に含めて表示していた譲渡性預金は、「金融商品に関する会計基準」(企業会計基準第10号 最終改正平成19年6月15日)、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第14号 最終改正平成19年7月4日)、「『中間財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則』の取扱いに関する留意事項について」(最終改正平成19年10月2日)及び「金融商品会計に関するQ&A」(最終改正平成19年11月6日)が改正されたことに伴い、当中間会計期間末より「有価証券」に含めて表示しています。

なお、前中間会計期間末及び前事業年度末は、比較容易性の観点から当期の表示に合わせ組替再表示しています。

以上